[image: ]1. Точка пересечения параболы с осью называется: 
1. Директрисой
2. Вершина параболы
3. Фокус

2. Если ось симметрии принять за ось ординат, то уравнение параболы примет вид?
1. x2 = 2py
2. x2 = 2/p*y
3. x2 = p2y

3. Составьте уравнение параболы с вершиной в начале координат, если её фокус F находится в точке (3;0)
1. y2 = 12x
2. y2 = 16x
3. y2 = 6x
4. y = 12x
5. Нет правильного
4. Составьте уравнение параболы с вершиной в начале координат, если ее директрисой служит прямая x=-4
1. y2 = 12x
2. y2 = 2x
3. y2 = 8x
4. y2 = 20x
5. Нет правильного
5. Составьте уравнение параболы с вершиной в начале координат, симметричной относительно оси Oy и проходящей через точку М(4;2)
1. y2 = 8x
2. x2 = 8y
3. x2 = 16y
4. x2 = 8x
5. Нет правильного
6. Дана парабола y2 = 6x. Составить уравнение её директрисы и найти её фокус.
1. x = -3/2 и F (3/2;0)
2. x = -6/2 и F (6/2;0)
3. x = -8/2 и F (10/2;0)
4. x = -8/2 и F (8/2;0)
7. Каноническое уравнение параболы:
1)=2px
2)=2p/x
3)=px/2
8. Параметром Параболы называется:
1) P 
2) k 
3) s


9. Найдите произведение координат вершины параболы:
х2 - 14х + 34.
	

	1. 8
2. -105
3. -8
4. 105


10. Фокус параболы обозначается:
1. P
2. F
3. X
4. Y
11. Расстояние от фокуса до директрисы называется:
1. Параметром параболы
2. Вершина параболы
3. Фокусным расстоянием 
12. Уравнение директрисы: 
1. x= −p/2
2. x= −p2
3. x= p2
13. Общее уравнение параболы: 
1. Ay2 + Bxy + Cx2 + Dx + Ey + F = 0
2. Ax2 + Bxy + Cy2 + Dx + Ey  = 0
3. Ax+ Bxy + Dy + Cx + Ey + F = 0
4. Ax2 + Bxy + Cy2 + Dx + Ey + F = 0
14. Геометрическое место точек, равноудалённых от данной прямой называется:
1. Параметром параболы 
2. Фокусное расстояние 
3. Директрисы параболы
15. Составьте уравнение параболы, имеющей вершину А с координатами (1;2) и проходящей через точку M(4;8), если ось симметрии параболы параллельна оси Ох
1. (y-2)2=10(x-1)
2. (y-2)2=12(x-1)
3. (y-2)2=16(x-1)
4. (y-2)2=6(x-1)
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Pemenne.

HafiZient K0OpTHaTs okyca. M3 KAHOHIWECKOO YPaBHeris MapaGomsi Y2=2PX Haxomm
napavetp: y2=12x=2-6x=p=6

Koopamrats: oyca F(p/2,0)=F(3,0)

Jlalee HAXOND{ ypaBHeHHe NpANOM, KOTOpa NPOXOTMT Wepes Towky (3,0) mox

yrom a:tga=34 x oc OX. Vpasterne mmen 5 Bz y=Kx+b,rze k=taa=34.
y=34xtb

roGs1 Haitri b, B ypaBHeRTe MPAMOf MOXCTABIM KOOPAMKATs! ToTkIA (3,0
0=34-3+b=b=-04. Taxan 0Bpasoss, ypastierie y¥a, HANPARTEHOTO 3 hoKyca y=34x-94.
Jlartee, HafizeM TOUKY MepeceseHHs HAIIERHO IPMOT ¢ MapaGooit
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TIOCKOTBKY MO YCTOBMIO Iyd MATAET TMOX OCTPBIM YITOM, TO MBI PACCMATPHEAEM TOMBKO
HOTOAHTeBRYI0 KoopmiHATy Y=18. CooTBeTCTRyIomee saaterte X=18212=32412=27

‘Taxm 06pasoM, 1y MepecexaeT mapadony & Toke (27,18).
Jlanee nafizen ypasHerHe KacaTemsHof k napabone & Rafizenmof Touxe (27,18) mo dopryme (y-y0)=y (x0)(x-x0):

y=ViZ =y = 12 LN
VE
>y (27)
¥(27) =18,

TloacTaBseM Bce HaliTeHHEIe SHAEHNS B YPABHEHHE KACATEEHON:
y-18=4(z-2T) = 3y-bd=2-2T=z—3u+27T=0.

Tlanee, HaiifleM YTOT  MexIy AyieM v = 3« — § B KacaTemsHolt X-3y+27=0. Jlux sToro oba
ypapHerns sammen B Bue Y=K1X+D1 ny=k2+b2 yrox ssrascamt mo gopuryze tg(L1,L2)=

Tk
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JleTko yBHAeTS, ST0 yrom MeAy dyded L1, HanpamiemmsD: m3 (OKyCa H ero OTpaeHHeM
paser TI—2P, a YIOT MeA&Ay OTPAKERHBIM Ayien i ochio OX T—(T-2B)-G=2B-.

3mas 1gB=13 n ga=k1=34 u BeroMHHAS QOpMYIH! A1 ABOMHOTO YIUA TAHFeHCA H TAHIEHC
passocTs, Haxoma 1g(2B-a) P

CrefioBaTemsHO, TPSMAs, COTEPAAINAs OTPAKCHHEL Ayd mapatiemsra ocH OX, Tak Kak OHa
IpoXomHT wepes Touky (27,18), To MosHO sammicaTs e ypastere y=18
Otger: y=18.
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1. Pemenmne.

TapanieTp P Napabomsl MOKHO HAITH I3 KAHORHMECKOrO ypABHEHI Y2=2pX
Y2=6x=y2=2-3x=p=2

Caemae prcyror:

Orser: p=3.

2. Pemenne.
TIoCKOTBKY TapaboTa pacTIONOKEHA B JIeBOH TOMYIUIOCKOCTH, CHMMETPHYHO OTHOCHTETBHO
ocw OX, T0 ypasHerHe MapaGoTE! GyzeT mveTs B y2=-2pX. TIOICTABTE SATAHHOR SHaYeRHe
IapaMeTpa, RaXONM YPaBHeHHE IapaGoTsL:

y2=-2:12x=-x
Ormer: y2=-x.
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3. Pemenne.

Vpapmemme mapaoms, meETp KoTopoli COBEEYT B Tomwy  (xOY0), meer

Bua (y-y0)2=2p(x-x0)2.

TIpHEBeTeM 3aaHHOE YPABHHHE K TAKOMY BHIY

y2=4(x-2)

‘Taxim o6pasos, y2=4(x2~2) - napaGoa ¢ merrpon & ok (0,2). Ilapaverp p=2

Otser: C(0,2), p=2

4. Pemenne.

06t HaliTH (oKATs B mapaeTp Touk M, HaliZleM ee KoOpIMHATSL [ STOr0 HOXCTABHM B
ypaHerie napabos! KoopaHHATY Y:62=12X=36=12X=x=3

‘Taxmy ofpaso, Touxa M meet xoopauats (3,6).

us ‘ypasrermL ‘napaGomst y2=12x Haxomm mapaverp
‘mapaGorr: y2=2-6x=p=6. CrexoaTemsHO (OKyC Mapaorst meet Koopmmatst F(3,0).

Jlanee Haxomn OKATHHEI IIAPAMETD TOUKIL

[FM| = /3 -3)" + (60" =6

Otger: 6.
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